

凝聚向上向善力量

表扬奖励大会举行

晋江市“工委会”通报表扬

见义勇为人员6人

● 聂玉星 湖北襄阳人,福建省兰峰制革有限公司行政部门经理

2024年9月6日19时许,晋江市灵源街道一家公司发生一起持刀伤人案,公司行政部门负责人聂玉星现场劝解,民警第一时间赶赴现场处置。就在民警成功分散犯罪嫌疑人注意力的时候,聂玉星不惧危险,挺身而出与公安民警共同制服持刀犯罪嫌疑人。

● 王胜 湖南岳阳人,中化泉州石化有限公司员工

● 焦文泰 海南海口人,海口市中级人民法院退休干部

2024年6月7日上午8时许,在晋江金井围头村月亮湾海域,一名年轻女子跳海欲轻生。在海边钓鱼的焦文泰发现后呼喊“救人”,并下海施救。正在海边摄影采风的王胜听到呼救后,不顾自己不会游泳,快速跑回岸边拿了一个救生圈套在身上,就冲入海里。两人合力将女子救上岸。

● 蔡宗保 晋江陈埭人,个体户

● 许东辉 晋江陈埭人,个体户

2024年9月7日14时许,在晋江陈埭仙石村第一码头附近游泳的蔡宗保发现有一男子从上游漂流而下,喊了对方几声没回应,感觉对方溺水虚脱。当时正值退潮,水流很急,蔡宗保没有多想,立即游到男子身边,从腋下把对方撑起来,暂时缓解了其窒息的危险。同时,蔡宗保呼喊同伴许东辉,两人合力将男子拖上岸。因救助及时,溺水男子并无大碍。

● 李军卫 陕西富平人,晋江市东石镇大白山村巡逻队员

2024年1月31日16时许,在晋江东石大白山村曾厝垵山水库,一名精神障碍患者跳水轻生。李军卫闻讯赶到水库,快速划船靠近落水者,下水将对方拖上船。由于落水者不配合救助,李军卫只能一手划船一手拉住落水者,最后成功将对方救上岸。

2024年度见义勇为工作成绩突出的26个集体

池店见义勇为工作站
金井见义勇为工作站
灵源见义勇为工作站
磁灶见义勇为工作站
衙口海防见义勇为工作站
滨江见义勇为工作站
西滨见义勇为工作站
英林见义勇为工作站

池店见义勇为工作站桥南社区工作室
围头海防见义勇为工作站围头村工作室
安海见义勇为工作站恒安集团工作室
永和见义勇为工作站马坪村工作室
龙湖见义勇为工作站新丰村工作室
内坑见义勇为工作站动车站工作室
英林见义勇为工作站马山村工作室
东石海防见义勇为工作站萧下村工作室
磁灶见义勇为工作站苏垵村工作室
梅岭见义勇为工作站梅庭社区工作室
青阳见义勇为工作站阳光社区工作室
西滨见义勇为工作站跃进村工作室

金刚救援见义勇为志愿者服务队
围头景区见义勇为志愿者服务队
瑞桐蓝天见义勇为志愿者服务队
罗山街道见义勇为志愿者服务队
深沪泳协见义勇为志愿者服务队
晋江市离退休警官见义勇为志愿者队伍

4 做足权益保护优抚关爱 弘扬正气良好风尚

表彰会后召开了晋江市见义勇为人员奖励和保护工作委员会成员会议暨见义勇为协会第二届理事会第八次会议。晋江市“工委会”领导黄建辉、施文协、李勇、王国杰、施文生、陈永聪出席会议。会上回顾了2024年“工委会”工作情况、汇报了2024年度见义勇为协会工作情况和财务收支情况,部署下一阶段工作。

2024年,晋江市见义勇为协会做实权益保护和优抚关爱工作,多方慰问全部见义勇为人员,登门慰问许建昌烈士家属、省见义勇为先进分子周辉煌、生活困难见义勇为人员周宜丰、因病致困的牺牲见义勇为人员家属洪经轮、因病去世见义勇为人员施清意家属、因病致困见义勇为人员林青峰等;与晋江市慈善总会共同对41名见义勇为人员子女进行助学,同时争取上级助学14人;为140名符合条件的见义勇为人员统一购买保险;与教育部

门共同帮助协调1名见义勇为人员子女就近入学;组织晋江全市见义勇为人员进行健康检查;组织部分见义勇为人员到四川、湖北接受爱国主义教育;为新确认见义勇为人员办理“爱心光荣卡”,组织对原有“爱心光荣卡”进行年检,让勇士们在晋江继续免费乘坐公交车;举办了全体见义勇为人员参加的“忆初心 惜荣誉 树榜样 扬正义”主题活动。

晋江市见义勇为协会鼓励见义勇为志愿者主动参与平安建设、勇斗违法犯罪分子,为创建平安晋江起到了积极的推进作用。2024年,晋江市见义勇为协会获评泉州市见义勇为先进单位,滨江、西滨、衙口海防等三个见义勇为工作站获评泉州市见义勇为先进单位,围头景区见义勇为志愿者服务队、金刚救援见义勇为志愿者服务队获评泉州市见义勇为志愿者优秀集体。

见义勇为工作站

见义勇为工作室

志愿者队伍